

太阳宫启动改造 泳池将变身大舞台

青奥前完工,内部可欣赏大型文艺演出

今年1月,太阳宫的改造方案出炉,太阳宫将拆“土豪金”皇冠,穿上一件玻璃衣。昨天,现代快报记者了解到,近日,太阳宫已正式启动改造,内部搭建了不少脚手架,将把原游泳池改造成演出大舞台。据了解,青奥前太阳宫改造完成,游客可以进入太阳宫旅游集散中心,欣赏一台大型文艺演出。现代快报记者 郝多 赵丹丹

太岗路地下通道已开挖

昨天,现代快报记者来到太阳宫,顶部有人正在施工,不过此前规划说要拆除的金色皇冠还在。走近后,记者发现,“太阳宫”字样旁的外立面已经搭起脚手架。

走进内部,里面全是密密麻麻的脚手架,一位工人告诉现代快报记者,太阳宫内部总共10万立方米,目前正在改造。“马上要开青奥会了,说是要改造成一个大的舞台,青奥会期间,这里有歌舞表演。”

在外围,现代快报记者看到,龙蟠路部分地方已经围挡了起来。记者从建设方了解到,这里正在开挖太岗路地下通道。

据介绍,这处过街通道规划约11米宽,200米长,穿太岗路地下有100米,连接太阳宫到白马公园。届时,地下不能走机动车,主要走电瓶车接驳游客,行人可自由穿梭。

据了解,按照目前的施工计划,青奥前,地下过街通道会全面贯通。但是青奥时能不能对外开放,现在还不能确定。

太阳宫拆皇冠穿玻璃衣

南京市城建集团相关负责人介绍,前阵子,太阳宫改造正式启动,内部先开始改造,很快外立面就将动起来。“主体建筑不会拆,将拆除原太阳宫顶部金色皇冠造型构架,仅保留屋面拱梁,最高点相对标高从49米降至39米。”他表示,另外,还会按照规划方案,拆除西入口拱形门厅,简化体形。结合西侧入口门厅加设一个月牙形边庭,改圆形平面为水滴形。

江宁一限价房地块抢了24轮

快报讯(记者 马乐乐)限价房地块的争夺也能擦出火花,昨天下午的一场土地拍卖会,4幅地块仅有一个限价房地块出现争夺,最终经过24轮争夺才分出胜负。

位于江宁九龙湖之南的G05限价地块,引来南京长发、江苏东润、丰和世纪三家开发商抢夺,最后经过24轮竞拍,被江苏东润投资以总价3.3亿元竞得,楼面价2382元/平

中考指标生招生规模扩容 新增8所四星高中

昨天,南京市教育部门宣布,2014年中考指标生招生规模再扩容。南京市第三高级中学、南京市第五高级中学、南京市第二十七高级中学、建邺高级中学、田家炳高级中学、大厂高级中学、秦淮中学、天印高级中学等8所四星高中“加盟”招收指标生学校阵营,至此,南京市招收指标生的热点高中已扩大到27所,顶级中学基本纳入。教育界人士认为,此举有望为择校热降温。

据介绍,中考指标生是指将不低于50%的热点优质高中招生计划分配到各初中,初中校的毕业生在中考志愿填报时选择该热点高中指标生志愿,录取时根据指标生和考生所填志愿,从高分到低分在提前批次择优录取。指标生录取控制线按全市中考成绩排名前30%考生的最低分划定。

例:张同学PK李同学:上普通初中VS上热点初中哪个划算?

A高中是一所市民公认的优质高中,



“太阳宫”的外立面已经搭起了脚手架

现代快报记者 李雨泽 摄

此外,太阳宫现在是米黄色的外墙,改造后将变成柔和渐变的浅青灰色,穿上一件玻璃外衣。另外,在一些未包裹玻璃幕墙的外立面上,将做垂直绿化。

相关人员介绍,青奥前,太阳宫的外立面将全部改造好。

青奥时可欣赏大型演出

太阳宫内部也会在青奥前变身旅游集散中心。相关负责人说,泳池改造成大型舞台后,南京文化集团将有固定的大型演出在此定期举行,成为集散中心的一大特色,让游客大饱眼福。“青奥时,游客就可以欣赏大型演出了。”至于内部的服务咨询中心、餐饮、住宿等配套建设,他表示,青奥时完成不了,估计要到年底。

此外,太阳宫广场北侧要建的4000平方米旅游集市,内有商业配套及地下公共停车场等,也要到青奥后才能开工,太阳宫及周边整体环境改造要到2015年全部完成。

平方米。这个地块为限价房项目,出让条件中要求建成后房屋结算均价为6360元/平方米,具体由市住建委、江宁区负责对该项目的建设、销售、分配等进行监管。另外,雨花经济开发区两幅商业地块G03、G04均只有一家企业报名,分别被金飞龙和南京福特以底价成交。位于江宁牛首山风景区的旅馆业用地被英柏投资以4600万底价成交。

分配到一所普通初中和一所热点初中的指标生数均为3人,假设A高中录取分数线为670分,全市指标生最低控制线为610分。

张同学小升初时进入一所普通初中,中考630分,填报了A高中的指标生志愿。该初中达到全市指标生最低控制线并填报A高中指标生志愿的有20人,张同学处于前3名,那么张同学即可在低于A高中录取线40分的情况下被A高中以指标生提前录取。

而李同学小升初时选择了一所热点初中,该校达到全市指标生最低控制线并填报A高中指标生志愿的有100人,李同学中考660分但在100人中成绩排在第20名,未能被A高中指标生录取,也因差录取线10分不能被A高中统招录取,与A高中无缘。

张同学选择就近入学一所普通初中,三年后被指标生提前录取,升入心仪的A高中,而李同学因选热点初中,校内竞争激烈,却无缘A高中。现代快报记者 黄艳

南京任免一批干部,涉及多位副局

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市委网站公布了一批干部任免通知。现代快报记者注意到,许明、钱建宁同志明确为市正局职。据悉,目前二人均是市政府副秘书长。此外,涉及市人社局、市质监局、市物价局、市交通局等多个民生部门的副局级干部。具体如下:

胡士宁同志任南京市公安局副局长;
周舫同志任南京市人民政府参事室副主任,试用期一年;
陈宣东同志任南京市司法局副局长,试用期一年;
陈爱民同志任南京市人力资源和社会保障局副局长,试用期一年;
张文东同志任南京市质量技术监督局副局长,试用期一年;
郑孝清同志任南京城墙保护管理中心主任(副局),试用期一年;
曹志君同志任南京市博物馆总馆馆长(副局),试用期一年;
谈德荣同志任南京市人民政府侨务办公室副主任,试用期一年;
张金发同志任南京市人民政府国有资产监督管理委员会监事会主席(副局),试用期一年;
胡浩同志任南京市发展和改革委员会副巡视员;
赵书健同志任南京市住房和城乡建设委员会副巡视员;
李奇同志任南京市科学技术委员会副巡视员;
潘慧同志任南京市投资和促进委员会副巡视员;
朱小毅同志任南京市环境保护局副巡视员;
杨五一同志任南京市农业委员会副巡视员;
吴厚国同志任南京市人民防空办公室副巡视员。
杨晓阳同志任南京市人民政府副秘书长(正局);
尹文同志任中国国际贸易促进委员会南京市分会会长;
郑加强同志任南京市经济和信息化委员会副主任,免去其南京市科学技术委员会副主任职务;
周文海同志任南京市科学技术委员会副主任,免去其南京市教育局副局长职务;
刘其龙同志任南京市人力资源和社会保障局副局长;
王国钧同志任南京市审计局副局长,免去其南京市统计局副局长职务;
周奇同志任南京市审计局副局长,免去其南京市物价局副局长职务;
张治强同志任南京市统计局副局长,免去其南京市农村社会经济调查局局长职务;
徐卫华同志任南京市物价局副局长,免去其南京市审计局副局长职务;
王承江同志任南京市交通运输局副局长,免去其南京重大路桥建设指挥部副指挥长职务;
免去唐磊同志南京市城市管理局副局长职务;
免去陈锡进同志南京市商务局副局长职务;
免去唐文彬同志南京市人民政府国有资产监督管理委员会副主任职务。
李峰斌同志任南京高新技术产业开发区管委会副巡视员;
免去张建华同志中国(南京)软件谷南京软件园管理处主任职务。
免去庄立同志南京市人民政府副秘书长职务。

相关新闻

周雯当选南京市侨联主席

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市侨联召开九届十一次全委(扩大)会,通过了主席增补选举办法,周雯当选为市侨联新主席。此前,周雯任南京市玄武区委常委、宣传部长。

今年市侨联将紧扣办好青奥会,向海外华人华侨寄公开信宣传青奥、推介南京,在国内和海外华人中开展网络火炬传递,举办南京侨界青少年青奥夏令营,开展侨界青奥志愿服务等活动。

2014年在职研究生春季班进入补录环节!

—2014年免试入学制在职研热招!

据调查,在我省的在职人群中,有考研需求的人数超过60万,但是绝大多数由于不能脱产学习,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。而如今,西南财经大学、安徽财经大学等名校均已经在省内招收在职研,不必脱产,南京本地授课毕业颁发国家正规硕士学位。

从近年来各高校在职研报名人数的变化,我们可看到在职研的发展速度是非常快的,那么,是什么原因使得报读在职研的人数有如此大幅度的增长呢?某高校的王教授认为,在职人员读研升温,首先是因为竞争压力日益加剧。当今社会知识更新速度加快,用人单位对员工的学历、知识、技能要求逐渐提高;其次是因为个人就业竞争或职场竞争压力日益加大,尤其是近年来高校的大规模扩招,导致大量大学毕业生就业难。而在职读研既可以延缓就业压力,又可以提升就业竞争力;三是通过学习除了可

以学到知识、提升能力、获得学位外,还可以积累人脉资源,与同行或其他行业的精英人士进行交流,为自己和企业赢得更大的发展空间。

笔者特地进行了走访,了解学员们最关心的问题。

笔者:刚毕业可以报名在职研吗?

招生办:在职研不止是在职人员可以报考,应届生也是可以的,学员可以先入学进行学习,修满学分,再参加全国统一考试。

笔者:社会上承认在职研吗?

招生办:在职研是国家计划内以在职人员身份,边学习边工作的研究生教育类型,属于国民教育系列。在职研是国家承认的研究生教育,学员毕业后获得的硕士学位证书也是通过国家教育部认可、国家承认的,升职加薪评职称均可使用。

西南财经大学

西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”重点建设的大学,学校拥有28个博士学位授权点,43个硕士学位授权点。

点。拥有西南地区首家工商管理硕士(MBA、EMBA)教育基地及全国首批注册会计师(CPA)培养基地,金融专业研究生培养规模以及到金融部门就业的毕业生数量名列全国高校前茅。

安徽财经大学

安徽财经大学是中国财经的黄埔、银行行长及各行各业知名人士的摇篮,知名校友遍布全国各地。例如:南京财经大学校长徐从才,南京审计学院党委书记王家新、著名主持人谢楠、对外经济贸易大学校长施建军、浙江省副省长,曾任中国证监会主席助理、上海证券交易所总经理朱从玖、安徽省委常委、省政府副省长陈树隆、香港国润控股集团董事局主席贺学初等。

报名专业:工商管理硕士核心课程班

报名咨询电话:025-66661566

报名地址:南京市秦淮区正洪街18号东宇大厦2818室

2014中国国际教育巡回展

CHINA INTERNATIONAL EDUCATION EXHIBITION TOUR 2014

2014年3月25日(周二)

展出地点:南京万达希尔顿酒店

地 址:江苏省南京市江东中路100号(地铁集庆门大街站)

15:00—20:00

多国院校代表 现场提供留学咨询

(参展机构包括综合大学、高等技术学院、大学

预科学校、职业技术院校、语言学校、高中等)

★仅展三天★

多国院校来华展示 留学信息一手掌握

官方网络支持:腾讯网、搜狐网、网易网

批准单位:中华人民共和国教育部国际合作与交流司 主办单位:中国(教育部)留学服务中心
协办单位:江苏省教育国际交流服务中心/海嘉国际展览服务有限公司



网址: www.cieet.com